

### తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నిప్పు

> మొదటిసారి తరువాతి...

ఉంది. ఇంతలోనే గుర్తు తెలియని దుండగులు విగ్రహంపై కిక్కి ఉంచిన ముసుగుకు నిప్పుంటింపారు. దీంతో విగ్రహం పాక్షికంగా కాల్చిపోయింది. సోమవారం ఉదయం స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు గద్దల రమేష్, గంగాధరి రాజయ్య, వెల్లి రంగారావు గమనించి మాజీ ఎంపీ మాల్ కు లక్ష్మీబీలూనాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ భూక్య మంగ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెనరు సాంబరాజు సహా ముఖ్య నాయకులకు సమాచారం అందించారు. విగ్రహం దగ్గరికి చేరుకున్న నాయకులు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని నిక్షత శుభ్రంగా కడిగి ఆ తర్వాత క్షీరాభిషేకం చేశారు. అనంతరం విగ్రహంపై మళ్ళీ ముసుగు వేశారు. ఈ ఘటనపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన నాయకులు.. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నిప్పు పెట్టిన దుండగులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.



### సన్న ధాన్యం అవుట్ బర్న్ పై తెల్లంది రా రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): సన్నధాన్యంలో బియ్యం అవుట్ బర్న్ రేపియూను తెల్లాలని రా రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ డిమాండ్ చేసింది. అవుట్ బర్న్ తెల్లాలకు ముందుకే భవిష్యత్ కారాచరణ ప్రకటిస్తామని హెచ్చరించింది. సోమవారం హైదరాబాద్ నగర శివారులో గణపతి రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన రా రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్రస్థాయి సమావేశంలో వ్యవసాయ శాఖ సహాయకార్యదర్శి అవుట్ బర్న్ రేపియూను తెల్లాల తర్వాత ధాన్యం అందాలని, ఇందుకోసం టెక్స్ట్ మిల్లింగ్ చేయించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. టెక్స్ట్ మిల్లింగ్లో ఎంత శాతం బియ్యం వస్తే అంత ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే వాసకాలం ధాన్యం దిండుకోబోతున్న మిల్లర్లకు కల్పితమైన వివేచన త్రాలు ఇచ్చారు. రా రైస్ మిల్లర్స్ సైకిల్ అడీ బాటలో నడుస్తున్నారు.

# కొండా అనుచరుల దౌర్జన్యకాండ

- తెలంగాణ భవన్ వద్ద హంగామా
- కేసీఆర్ దిష్టిపాపం దహనానికి యత్నం
- నిలువలించిన గులాబీ శ్రేణులు
- ఇరువర్గాలను చెదరగొట్టిన పోలీసులు
- మంత్రి సురేఖపై అనుచిత పోస్టులు
- దుష్ప్రచారంపై కఠిన చర్యలు : మంత్రి సురేఖ
- విక్రమ చౌదరిని ఖండిస్తున్నా: హరిశ్చంద్రావు



తెలంగాణ భవన్ వద్ద సోమవారం దౌర్జన్యానికి దిగిన కొండా అనుచరులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర దేవాలయాలు మంత్రి కొండా సురేఖ ఆనుచరులు బలితెగించారు. మంత్రిపై సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన అనుచిత పోస్టులు బీఆర్ఎస్ కు అపాదించు తెలంగాణ భవన్ పై దాడికి యత్నించారు. సోమవారం ఆరుగురు విగ్రహంపై మళ్ళీ ముసుగు వేశారు. ఈ ఘటనపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన నాయకులు.. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నిప్పు పెట్టిన దుండగులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రయత్నం చేశారు. మరొక రెచ్చిపోయిన మంత్రి సురేఖ అనుచరులు ఆఫీసులోనికి దూసుకొచ్చారు మొయిన గేటు వద్దకు వచ్చారు. బూతులు తిడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడికి యత్నించారు. అప్పటి వరకు సంఘమనం పాటించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంత్రి అనుచరులను అడ్డగించారు. పార్టీ ఆఫీసుపై దాడి చేస్తే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు చూడటాను ప్రకారం కేటీఆర్ ప్రెస్ మీట్ ఉండడంతో అప్పటికే అక్కడికి భారీగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు తెలంగాణ భవన్ సుంచి బయటకు వచ్చారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు వేరేచోట నిరసన తెలుపుకోవచ్చు కదా? ఇక్కడికి వెళ్లడం వచ్చారా? అని వారిచే

రావు కలిశారు. జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ మంత్రిగా సమస్యలను పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాడు రంగులు గల నూలుతో తయారు చేసిన మాలను మంత్రి మెడలో వేశారు. ఈ ఫోటోను బ్యాగ్ చేస్తూ కొందరు యువకులు సోషల్ మీడియాలో అనుచిత పోస్టులు పెట్టారు. బీఆర్ఎస్ కు చెందిన వారే ఇలా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మంత్రి కొండా సురేఖ ఆక్షేపించారు. సోమవారం గాంధీవరమ్లో ప్రెస్ మీట్ పెట్టి భార్యపై అనుచిత చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఏ ఒక్కరినీ పదిలిపట్టబోమని, సైబర్ శ్రమ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. అసలేం జరిగిందంటే.. మంత్రి కొండా సురేఖ ఇటీవల మెడకే పక్క బతుకు వేసిన సందర్భంగా ఎంపీ రఘునందన్

### భవన్ ముందు వాళ్లకేం పని

తెలంగాణ భవన్ ఎదుట కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ధ్వంసం పని. కాంగ్రెస్ నేతలు దిష్టిబొమ్మతో భవన్ కు రావడం ఏమిటి? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను రెచ్చగొడుతూ.. ప్రజాస్వామ్యాన్ని తుంగలో తొక్కుతున్నారని, యథార్థాజ్ఞా తదా ప్రజా అన్యాయం రేవంత్ లాగే కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను అసభ్య భాషలుచుకున్నారు.

- జి.ఆర్.ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

ర్యానికి బింతిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు అన్నారు. మహిళలను గౌరవించడం మనందరి బాధ్యత అని, వారి పట్ల అగౌరవంగా ప్రవర్తించడం ఏ ఒక్కరూ సహించరని సోమవారం ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ నాయకులు మంత్రి సురేఖపై సోషల్ మీడియాలో లైట్ లోకి వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అయినా, వ్యక్తి చారు. ఏ ఒక్కరినీ పదిలిపట్టబోమని, సైబర్ శ్రమ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. విక్రమ చౌదరిని ఖండిస్తున్నా: హరిశ్చంద్రావు మంత్రి కొండా సురేఖకు కలిగిన అసౌక



ధాన్యం వినయభాషనను అరెస్టు చేస్తున్న ఎంపీ దేవేందర్ రెడ్డి

### అక్రమంగా వినయభాషన అరెస్ట్

- హనుమకొండ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు
- కాంగ్రెస్ ని ప్రజాపాలన కాదు.. ప్రతీకార పాలన
- మాపై దాడి చేసి మాపైనే కేసులా? : ధాన్యం వినయ

హనుమకొండ, సెప్టెంబర్ 30: బీఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధాన్యం వినయ భాషనను పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారు. అది కార పార్టీ ఎమ్మెల్యే సమాల్ ను స్వీకరించి హనుమకొండ సమాన్ గర్ నాలా అభివృద్ధి పనులను రాజేందర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డికి అడ్డంకు అంటూ నినాదాలు, శ్రేణులతో కలిసి శాంతియుతంగా పోలీస్ లిస్టులకు.. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఒక్కసారి దరెడ్డికి అడ్డంకు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ.. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వైపు దూసుకురావడంతో ఇరువర్గాల మధ్య తోపులాట జరిగింది. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్తత నెలకొంది. పోలీసులు బీఆర్ఎస్ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధాన్యం వినయభాషనతోపాటు పార్టీ కార్యకర్తలపై అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి హనుమకొండ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి సాంకేతి పూరికత్తు వదిలారు. తన 30 ఏండ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఇలాంటి గూండాల సంస్కృతిని ఎన్నడూ చూడలేదని, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సర్కారుది ప్రజా పాలన కాదని, ప్రతీకార పాలనని ధాన్యం ద్వారా

### మంత్రి ఉత్తమకు కేటీఆర్ పరామర్శ



మంత్రి ఉత్తమకు మారెడ్డిని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామారావు పరామర్శించారు. సోమవారం కొండాపూర్ లోని మంత్రి నివాసానికి వెళ్లి, ఇటీవల పనిపోయిన ఉత్తమ తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డి విక్రమటారికి పూజలంపేసి నివాళులు అర్పించారు. కేటీఆర్ వెంట మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పాడి కొకెరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్, కార్మికరెడ్డి, విజయకుమార్ ఉన్నారు.

### ప్రభుత్వం సిగ్గుపడాలి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆసరా పింఛన్లను విరాళంగా ఇచ్చి రోడ్డు మెయింకోవాల్సిన పరిస్థితి రాష్ట్రంలో నెలకొన్నదని, ఇందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిగ్గుపడాలని కేటీఆర్ దుయ్యబట్టారు. వ్యవస్థలు దాతలుగా మారి సహాయం చేస్తే తప్ప రోడ్డు మెయింటెనెన్స్ పని చేయడం ఏమిటి? అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన ఆసరా పింఛన్లు అప్పు, తాత లోకే కాదు చివరకు గ్రామ పనులకు కూడా ఆసరా అవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. రోడ్డు మెయింటెనెన్స్ కూడా ప్రభుత్వం దగ్గర నిధులు లేవా? అని ప్రశ్నించారు. మాజీ సర్పంచుల సంగతి సరే చివరకు పంచాయతీ కార్యదర్శులు కూడా అప్పులపాలు కావచ్చిందే? అని ప్రశ్నించారు.

## ఎంపీ అనిల్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి

- ఎన్టీసీ నుంచి అవ్యతిరేకత తొలగించాలి
- లేకుంటే బయటపెట్టడం దావా వేస్తా
- కాంగ్రెస్ ఎంపీకి పోలీస్ కార్యకర్తలను తీసుకోవద్ద
- వ్యక్తిగత దాడుల్లో భాగమే: కార్మికరెడ్డి



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆనంద కన్వెన్షన్లో తనకు వాటాలు న్యాయంకా కాంగ్రెస్ ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ చేసిన ఆరోపణలపై మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆరోపణలతో బయటపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తే సహించబోమని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వంపై వస్తున్న వ్యతిరేకతను పక్కదారి పట్టించడానికి గోబిల్డ్ ప్రచారాలను ఆగ్రహిస్తున్న తీరుపై ఆయన మండిపడ్డారు. ఇలాగే కొనసాగితే రానున్న రోజుల్లో గోల్కొండకోట్, చార్మినార్ లోనూ హరిశ్చంద్రావు వాటాలున్నాయని అంటారేమోనని ఆసరా పింఛన్ వ్యక్తం చేశారు. అసత్య ఆరోపణలు చేసిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని, నిరాధారమైన ఆ వ్యవస్థలను సామాజిక మాధ్యం ఎన్టీసీ నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు హరిశ్చంద్రావు కాంగ్రెస్ ఎంపీకి లిగల్ నోటీస్

సీనియర్ నాయకులు పీ కార్మికరెడ్డి మండిపడ్డారు. తెలంగాణ భవన్ లో సోమవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్, బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు సుభద్రప్రదీప్ కలిసి ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఆనంద కన్వెన్షన్లో మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు భాగమే అని రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన పోస్టులను ఆయన తప్పుపట్టారు. ఇది కాంగ్రెస్ వ్యక్తిగత దాడుల్లో భాగమేనని విమర్శించారు. ఆనంద కన్వెన్షన్లో హరిశ్చంద్రావుకు దావా వేస్తామని హెచ్చరించారు. హిమాయత్ సాగర్ ఎఫ్ డిఎల్ భూముల్లో అక్రమంగా నిర్మించిన ఆనంద కన్వెన్షన్లో హరిశ్చంద్రావుకు వాటాలున్నాయంటూ ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ అనిల్ ఆరోపించారు. అక్రమ ఆస్తులను కాపాడుకోవడంపై సామాజిక మాధ్యం అడ్డుపెట్టకుండా టున్చారంటూ మరో వ్యాఖ్యను జోడించారు. దీనిపై హరిశ్చంద్రావు లిగల్ నోటీస్ ద్వారా హరిశ్చంద్రావు వాటాలున్నాయని అంటారేమోనని ఆసరా పింఛన్ వ్యక్తం చేశారు. అసత్య ఆరోపణలు చేసిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని, నిరాధారమైన ఆ వ్యవస్థలను సామాజిక మాధ్యం ఎన్టీసీ నుంచి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు హరిశ్చంద్రావు కాంగ్రెస్ ఎంపీకి లిగల్ నోటీస్

## 1962 సేవలపై సర్కార్ నిర్లక్ష్యం

మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): మూగజీవాల వద్దకి వెళ్లి సీబిఎం వద్ద తక్షణ చికిత్స అందించేందుకు కేటీఆర్ ప్రారంభించిన 1962 -సంవత్సరం వరకు వైద్య వాహన సేవలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడం శోచనీయమని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంసలపై అనుచితంగా ప్రకారం అత్యధిక సంఖ్యలో ముగిసిన సీనియర్ పోలీసులను, మరోవైపు వాహన డ్రైవర్, డాక్టర్, ఇతర సిబ్బందికి వేతనాలు అందజేయలేదని, ముఖ్యంగా రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు. పాద్రమెంట్ సభ్యుడు అయిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోలీసు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దాసోజ్ శ్రవణ్ అధ్యక్షతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు. పాద్రమెంట్ సభ్యుడు అయిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోలీసు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దాసోజ్ శ్రవణ్ అధ్యక్షతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు. పాద్రమెంట్ సభ్యుడు అయిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోలీసు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దాసోజ్ శ్రవణ్ అధ్యక్షతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు.

## రబీ వచ్చినా రైతుభరోసా ఏదీ?



రుణమాఫీ చేసే రైతుభరోసా అందించాలని సోమవారం వనపర్తి జిల్లా వెల్దూరులో ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): వ్యవసాయ శాఖ నిబంధనల ప్రకారం వాసకాలం పంటల సాగు సీజన్ సోమవారం ముగిసింది. మంగళవారం నుంచి యాసంగి (రబీ) సీజన్ ప్రారంభమవుతున్నది. అయినప్పటికీ రైతులకు 'రైతు నానా అప్పులు పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఓ పైసే రోజు మెడలైనా సైతం పొంది దోసానికే రోజు మెడలైనా పొంది గొప్ప కార్యక్రమాన్ని గాంధీ వదిలేసి మూగ జీవుల రోడ్డుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కారణమవుతున్నదని విమర్శించారు. ఓ పైసే రోజు మెడలైనా సైతం పొంది దోసానికే రోజు మెడలైనా పొంది గొప్ప కార్యక్రమాన్ని గాంధీ వదిలేసి మూగ జీవుల రోడ్డుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కారణమవుతున్నదని విమర్శించారు. ఓ పైసే రోజు మెడలైనా సైతం పొంది దోసానికే రోజు మెడలైనా పొంది గొప్ప కార్యక్రమాన్ని గాంధీ వదిలేసి మూగ జీవుల రోడ్డుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కారణమవుతున్నదని విమర్శించారు.

### రుణమాఫీ చేయని రేవంత్ రాజీనామా చేయాలి



రుణమాఫీ చేయని రేవంత్ రాజీనామా చేయాలి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30 : రుణమాఫీ తోపాటు ఆరు గ్యారంటీలను అనుబంధం చేయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గెనెరల్ వద్ద ముఖ్య నేతలకు రాసి పదవకి రాజీనామా చేయాలని నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరు మర్తి లింగయ్య డిమాండ్ చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేటలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో సోమవారం రైతు దర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 9 న రూ.2 లక్షల పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని ప్రకారం మాఫీ చేయని రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు.

పాద్రమెంట్ సభ్యుడు అయిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోలీసు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దాసోజ్ శ్రవణ్ అధ్యక్షతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు. పాద్రమెంట్ సభ్యుడు అయిన అనిల్ కుమార్ యాదవ్ పోలీసు బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత దాసోజ్ శ్రవణ్ అధ్యక్షతన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైస్ మిల్లర్లను అందజేయలేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తీరు మార్చుకోవాలని సూచించారు.

### 10లోపు సంపూర్ణ రుణమాఫీ చేయాలి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు. రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు. రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు.

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు. రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు.

### రైతులను ఇబ్బంది పెట్టొద్దు..

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు. రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు.

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు. రైతులకు రుణమాఫీతోపాటు ఇతర హామీలను అక్టోబర్ 10లోగా నెరవేర్చుకోవాలి అని ఎన్టీవే దిక్కు పార్టీ ఆయన స్పందించారు.